
 

 الاسي:                     الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                              

  ٌٔصف تاُالمدٚ :ساع دزجٛ 400الدزجٛ:                                      الفيزيـــــــــــــــــــاء                                                                                                                                    
 التازٖخ:          لدوام الظهر (9191 – 9102)العلني الثانوي الثاني                                                                                             

 ك ــــــالميكاني
 (درجة 45)                                                                                                                                                                                                                          :اختر الإجابة الصحيحة  أولًا:
 .( ٛ1تتخسك كتمm(ٛبشسع )1v( ٌٛٗفتصدً كتمٛ ثا )2 1m 3m( ٛساكٍٛ ٔ تمتخي وعّا لتتخسك الجىم )1 2m m ) 

 :بُعٗد الصدً بشسعٛ     

v ' 2 v د v ' 3 v 1 جv ' v
4

 ب v ' 4 v أ 

 .( ْجشي كتمتm( ٖٛتخسك بشسعٛ ثابت )
12 m.s( ٛبلىٗٛ حسك )

18 Kg.m.sْفٗلُٕ ثقم ): 

16 N 40 د N 20 ج N 80 ب N أ 

 .( ٖتخسك جشي حسكٛ دائسٖٛ وٍتظىٛ بتٕاتس
5 Hz


 :( فتلُٕ سسعتْ الزأٖٛ

15 rad .s د 130 rad .s ج 110 rad .s ب 120 rad .s أ 

 (ةدرج 70)                                                                                              :                                                                                                                 السؤالين الآتيينأجب عن   اً:ثاني
 ..ٖٛاكتب عٍاصس شعاع كىٗٛ حسكٛ ٌقطٛ واد 

 .   لاقٛ المحددٚ لشسعٛ ازتداد المدفعقرٖفٛ(, استٍتج الع-في جممٛ )ودفع. 

 (درجة 45)                                                                                                        ضع إشارة )صح( أو )خطأ( أمام العبارات الآتية و صحّح الإجابة الخاطئة:  اً:لجثا
. إذا كاٌت الجىمٛ بحلي المعزٔلٛ فإُ شعاع كىٗٛ الحسكٛ سٗلُٕ في حالٛ تغير. 

.  ٍّٗاً إذا كاٌت  .الطاقٛ الحسكٗٛ لجىمٛ الجشىين المتصادوين وصٌٕٖٛلُٕ الصدً ل

. ًٔفي الحسكٛ الدائسٖٛ المٍتظىٛ ٖلُٕ التشازع المىاس٘ وعد. 

                                                                                                                                                                                    :المسألتين الآتيتين حل  اً:رابع
 درجة( 160)                                                                                                                                                                                                                                                        المسألة الأولى :

0.5)ٖتخسّك جشي كتمتْ  Kg ٛبتٕاتس ( حسكٛ دائسٖٛ وٍتظى(
4 Hz


ٌصف قطس المشاز الدائسٙ )ٔ , (
1 m
2

 :, ٔ المطمٕب(

 . الشسعٛ الزأٖٛاحشب.                                                       .ٛٗاحشب الشسعٛ الخط. 

 .احشب الدٔز ٔ التٕاتس.                                                        . التشازع الٍاظى٘احشب. 

 . شدٚ القٕٚ الجاذبٛ المسكزٖٛاحشب.                                      .( دٔزات.4احشب المشافٛ المقطٕعٛ خلاه ) 

 .( 0.2احشب الزأٖٛ المىشٕحٛ خلاه s.)                               ..احشب كىٗٛ حسكٛ الجشي 

 جة(در  80)                                                                                                                                                                                                                                                          المسألة الثانية:

236ولجفٛ وشتٕٖٛ تتألف وَ سطخين وشاحٛ كن وٍّىا ) cm( ٖبعد أحدِىا عَ الآخس ,)2 cm:في الخلاء , ٔ المطمٕب ) 

 . .ٛحشاب سعٛ ِرٓ الملجف 

  .( ٓ6000ٌطبق بين المبٕسين فسق كىُٕ قدز v ٛاللّسبائٗٛ المختزٌٛ.(, احشب الطاق 

 **انتهت الأسئلة**
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